AKT NOCeLLeHNS WKOMbHON CTONOBOA

®UO 3aKOHHOrO npeacTasuTens____ b An avynne
fJara W /P W 3 (I T/lpwé&-

Bpemsi nocelleHns WKONbHOW CTONOBON
Mpuém nuwm (3aBTpak”™ob6es, NONAbINK)
CobntogeHune TpeboBaHWiA K CepBUPOBKE

Y 10 NnposepuTL?

Hannuuve yuknnyHoro
COorniacoBaHHoro

¢ PocnoTpe6HaA30poM MeHIo
blannumne akTnyeckoro
MEHIO Ha [ieHb U ero
COOTBETCTBME LUUKINYHOMY
HaumeHoBaHWe 6110/ no
MEHI0

Temnepatypa nepsbix 67104

TemnepaTypa BTOpbIX 67104

Bu3yasibHOe KOMYecTBO
0TXOA0B

CnpocuTb MHeHUe feTeit
(Ecnmn He BKyCHO, TO
noyemy?)

XO/I0AHbIX 3aKyCOK
nepBsbIx 6/1t04

BTOPbIX 61104 (MACHBIX,
pbI6HbIX, U3 TBOpOra)
rapHupoB

HanuTKOB

Monpo6oBath eay. Bawie
MHeHue

XOJT0AHbIX 3aKyCOK

nepsbIx 6104 ICdUIfd tlIU |
BTOpbIX 671104 (MACHbIX, LPJICML

pblOHbIX, U3 TBOpPOra)
rapHupoB

Kak oueHuTb?

Ja-

MpunoxeHue

(OUEHNTb HO 5-TM 6aNbHON LWKane)

MocTaBbTe «V» B COOTBETCTBYHOLLMIA paszen

EcTb, pasmelLeHo EcTb, HO He
Ha cali Te WKO/bl pasmeLLeHo Ha
\/ canTe LLKOSbI

[eTb,
COOTBETCTBYET

> 70
>60
<30%

BKycHO

BKycHO

b)

HaNuTKOB bpl‘%& C JLWULOtU uu n
Baiun

npeanoxxeHus/noxenaHus/

KOMMeHTapuu

noanncb

EcTb, He
COOTBETCTBYET
Y/ 70 - 50°
n 60 - 45°
A 30 - 60%

/  He o4yeHb

He oueHb

Her

Het

<50°

<45°
> 60%

He BKyCHO

He BKyCHO

KommeHTapum K
pasgeny



